
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数１年④／２けたのけいさん

２けたの　けいさん

れいだい

れいだい

れいだい

こたえ

こたえ

こたえ

つぎの　けいさんを　しよう。 

①　53－ 2 ＝ ②　60＋ 20 ＝ 

③　70－ 50 ＝ ④　41＋ 7 ＝ 

 

①　51 ②　80 
③　20 ④　48 
 

 

　ボールが　23こ　入った　ふくろと　6こ　入った　

かごが　あります。 

　ボールは　ぜんぶで　なんこかな。しきと　こたえを　

かこう。 

 

しき 23＋6＝29 
こたえ 29こ 
 

 

　ありが　50ぴき　います。 

　20ぴき　いなく　なると　のこりは　なんびきかな。

しきと　こたえを　かこう。 

 

しき 50－20＝30 
こたえ 30ぴき 

はい 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数１年④／２けたのけいさん ／8

つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　50＋ 30 ＝ 
 

 

②　43＋ 2 ＝ 
 

 

③　40－ 20 ＝ 
 

 

④　57－ 5 ＝ 
 

 

⑤　74＋ 5 ＝ 
 

 

⑥　90－ 60 ＝ 
 

 

⑦　20＋ 60 ＝ 
 

 

⑧　64－ 3 ＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数１年④／２けたのけいさん ／6

１　ボールが　40こ　入った　ふくろと　30こ　入った　かごが　

　あります。 

　　ボールは　ぜんぶで　なんこかな。しきと　こたえを　かこう。 

 

２　70この　りんごが　あります。50こ　へりました。 

　　のこりは　なんこかな。しきと　こたえを　かこう。 

３　はとが　21わ　います。そこに　8わ　やって　きました。 

　　はとは　なんわに　なったかな。しきと　こたえを　かこう。 

しき こたえ 

しき こたえ 

しき こたえ 

はい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数１年④／２けたのけいさん ／8

つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　30＋ 20 ＝ 
 

 

②　21＋ 8 ＝ 
 

 

③　50－ 40 ＝ 
 

 

④　38－ 4 ＝ 
 

 

⑤　54＋ 4 ＝ 
 

 

⑥　70－ 20 ＝ 
 

 

⑦　10＋ 40 ＝ 
 

 

⑧　46－ 6 ＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数１年④／２けたのけいさん ／6

１　あめが　30こ　入って　いる　はこに　30この　あめを　入れ

　ました。 

　　あめは　なんこに　なったかな。しきと　こたえを　かこう。 

２　リボンの　ながさは　けしゴム　40こぶんの　ながさです。テー

　プの　ながさは　リボンより　けしゴム　20こぶん　小さいです。 

　　テープの　ながさは　けしゴム　なんこぶんかな。しきと　こた

　えを　かこう。 

３　すずめが　16わ　います。 

　　4わ　いなく　なると　のこりは　なんわかな。しきと　こたえ

　を　かこう。 

しき こたえ 

しき こたえ 

しき こたえ 

はい 

ちい 



しながわ・目黒こどもスクール

１　つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　20＋ 70 ＝ 
 

 

②　42＋ 4 ＝ 
 

 

③　60－ 30 ＝ 
 

 

④　38－ 5 ＝ 
 

 

⑤　63＋ 6 ＝ 
 

 

⑥　80－ 60 ＝ 

２　かおりさんは　カードを　45まい　もって　います。おねえさん

　に　4まい　もらいました。 

　　かおりさんの　カードは　なんまいに　なったかな。しきと　こ

　たえを　かこう。 

しき こたえ 

チェック／8算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール

１　つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　50＋ 30 ＝ 
 

 

②　12＋ 6 ＝ 
 

 

③　70－ 50 ＝ 
 

 

④　27－ 3 ＝ 
 

 

⑤　40＋ 50 ＝ 
 

 

⑥　59－ 7 ＝ 

２　ありが　57ひき　います。 

　　7ひき　いなく　なると　のこりは　なんびきかな。しきと　こ

　たえを　かこう。 

しき こたえ 

リチェック算数 算数１年④／２けたのけいさん ／8



しながわ・目黒こどもスクール

１　つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　20＋ 70 ＝ 
 

 

②　54＋ 3 ＝ 
 

 

③　80－ 30 ＝ 
 

 

④　66－ 5 ＝ 
 

 

⑤　87＋ 2 ＝ 
 

 

⑥　70－ 60 ＝ 
 

 

⑦　30＋ 50 ＝ 
 

 

⑧　78－ 4 ＝ 

チャレンジ　1/2算数 算数１年④／２けたのけいさん ／14



しながわ・目黒こどもスクール

２　つぎの　もんだいに　こたえよう。 

（1） ゆうきさんは　おはじきを　60こ　もって　います。 

　いもうとから　おはじきを　30こ　もらうと ゆうきさんの　おは

じきは　なんこに　なるかな。しきと　こたえを　かこう。 

（2） ぼうの　ながさは　一円玉　50こぶんです。ロープの　ながさは 

ぼうより　一円玉　20こぶん　みじかいです。 

　ロープの　ながさは　一円玉　なんこぶんかな。しきと　こたえ

を　かこう。 

しき こたえ 

しき こたえ 

（3） めだかが　22ひき　いる　いけに　7ひきの　めだかを　はなし 

ました。 

　めだかは　なんびきに　なったかな。しきと　こたえを　かこう。 

しき こたえ 

いちえんだま 

チャレンジ　1/2算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール

１　つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　30＋ 60 ＝ 
 

 

②　61＋ 7 ＝ 
 

 

③　70－ 60 ＝ 
 

 

④　47－ 2 ＝ 
 

 

⑤　83＋ 6 ＝ 
 

 

⑥　90－ 40 ＝ 
 

 

⑦　10＋ 70 ＝ 
 

 

⑧　55－ 4 ＝ 

チャレンジ　2/2算数 算数１年④／２けたのけいさん ／14



しながわ・目黒こどもスクール

２　つぎの　もんだいに　こたえよう。 

（1） りんごが　50こ　入った　はこと　30こ　入った　ふくろが 

あります。 

　りんごは　ぜんぶで　なんこ　あるかな。しきと　こたえを　か

こう。 

（2） テープの　ながさは　一円玉　80こぶんです。リボンの　ながさ 

は　テープより　一円玉　60こぶん　みじかいです。 

　リボンの　ながさは　一円玉　なんこぶんかな。しきと　こたえ

を　かこう。 

しき こたえ 

しき こたえ 

（3） じてん車が　87だい，バイクが　6だい　あります。 

　じてん車と　バイクの　ちがいは　なんだいかな。しきと　こた

えを　かこう。 

しき こたえ 

しゃ 

はい 

いちえんだま 

チャレンジ　2/2算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール

１　つぎの　けいさんを　しよう。 

 

①　20＋ 40 ＝ 
 

 

②　32＋ 4 ＝ 
 

 

③　50－ 10 ＝ 
 

 

④　49－ 3 ＝ 
 

 

⑤　74＋ 5 ＝ 
 

 

⑥　80－ 50 ＝ 
 

 

⑦　60＋ 30 ＝ 
 

 

⑧　57－ 5 ＝ 

チャレンジR算数 算数１年④／２けたのけいさん ／14



しながわ・目黒こどもスクール

２　つぎの　もんだいに　こたえよう。 

（1） 車が　40だい　とまって　います。そこに　50だい　やって 

きました。 

　車は　なんだいに　なったかな。しきと　こたえを　かこう。 

（2） 60本の　えんぴつが　あります。40本　へりました。 

　のこりは　なん本かな。しきと　こたえを　かこう。 

しき こたえ 

しき こたえ 

（3） はとが　35わ，からすが　3わ　います。 

　はとと　からすの　ちがいは　なんわかな。しきと　こたえを　

かこう。 

しき こたえ 

くるま 

ぽん 

チャレンジR算数 算数１年④／２けたのけいさん




